

EXPO&SALES PROMOTION 2019

Die sportlichste Plattform Südösterreichs...

... rund um Kärnten Läuft vom 23. bis 25. August 2019

FACTS KÄRNTEN LÄUFT

- ▶ **10 Bewerbe** und 5 Side-Events an 3 Tagen
- Rund 8.000 Teilnehmer
- Sport Expo mit über 30 Ausstellerpartner
- **Über 25.000** Besucher am Eventgelände
- ▶ Teilnehmerstärkste Sportveranstaltung Kärntens













POINT OF SALE ERKAUFSSTAND

EXPO-MESSESTAND***

Die Kärnten Läuft Sportmesse direkt im Zielbereich von Kärnten Läuft bietet ein attraktives Ambiente für alle Aussteller. Neben der 3-tägigen Sportmesse finden die Läufer und Besucher eine einzigartige Bewegungsarena mit vielen sportlichen Stationen zum Mitmachen, einen großzügigen Gastronomiebereich und Unterhaltungsprogramm für die ganze Familie.

1/1 Pagodenzelt

5 x 5 Meter inkl. Holzboden, 220 V Stromanschluss, Beleuchtung, Tische, Bänke,

€ 1350,- zzgl. 20 % MwSt. = € 54,-/m²

1/2 Pagodenzelt

2,5 x 5 Meter inkl. Holzboden, 220 V Stromanschluss, Beleuchtung, Tische, Bänke,

€890,-zzgl. 20 % MwSt. = €71,20/m²

Bei den Ausstellerpaketen sind folgende Leistungen inkludiert:

- ▶ Nächtlich bewachtes Eventgelände*
- ▶ Eigene Parkmöglichkeit für Aussteller
- Interaktive Einbindung der Aussteller durch Moderation
- ▶ Erwähnung im Kärnten Läuft Programmheft (Auflage 100.000 Stück, als Beilage in der Kleinen Zeitung)





STARTERSACKERL-BEIGABE

Mit der **Startersackerl-Beigabe bei Kärnten Läuft** erreichen Sie Ihre Zielgruppe mittels **Produktproben** oder **Give Aways** punktgenau und ohne Streuverlust. Rund 8500 Sportbegeisterte holen sich ihr Running-Bag in der Running City am Metnitzstrand ab. Die Startersackerl werden an die Teilnehmer aller Läufe ausgehändigt.**



Startsackerl 8500 Stk. Ihrer Produktproben oder Give-Aways á € 0,15 € 1275,- zzgl. 20 % MwSt.











SALES PROMOTION

GUTSCHEINHEFT***

Mit dem **Kärnten Läuft Gutscheinheft** können Sie Ihr Angebot bei Kärnten Läuft zielgruppenspezifisch bewerben. Jedem Teilnehmer wird das Heft im Starter-Bag beigelegt und zusätzlich vor Ort an die Besucher verteilt.**

Auflage: 11.000 Stück

Format: DIN A6 quer, 148 x 105 mm (+ 3 mm Beschnitt)

Druck: Offset 4-färbig, Hochglanz

2-seitiger Gutschein 1-seitiger Gutschein € 600,– zzgl. 20% MwSt. **€ 400,–** zzgl. 20% MwSt.



Das **Kärnten Läuft Programmheft** – mit einer Auflage von **100.000 Stück** – wird wenige Tage vor Veranstaltungsbeginn der Kleinen Zeitung in Kärnten + Osttirol beigelegt und online unter **www.kaerntenlaeuft.at** beworben. Das Programmheft dient jedem Teilnehmer und Besucher der Kärnten Läuft Running City als Übersichtsplan und Wegweiser.

1/4 Seite Inserat quer

200 x 45 mm, € 2300,– zzgl. 5 % Werbeabgabe und 20 % MwSt.

1/2 Seite Inserat hoch

98 x 260 mm, € 4500,– zzgl. 5 % Werbeabgabe und 20 % MwSt.

NEWSLETTER***

Kärnten Läuft verfügt über eine **Datenbank mit über 40.000 aktive Kontakten,** welche mindestens **14x jährlich** mittels Newsletter über Kärnten Läuft informiert werden. Die durchschnittliche Öffnungsrate liegt bei 40 %. Wir bieten Ihnen die Möglichkeit mittels Banner mit potenziellen Kunden in Kontakt zu treten.

1x Newsletter Banner

€500,-zzgl. 20% MwSt.









ONLINE & MOBILE WERBEMITTEL***

Mit Ihrem Banner auf **www.kaerntenlaeuft.at** (Desktop und Mobile) erreichen Sie täglich tausende Kunden ohne große Streuverluste.

Über **200.000 Visitors** (> 1 Mio. Page Impressions) informieren sich ganzjährig über die Veranstaltung und über den bereitgestellten Content zu Sport- und Gesundheitsthemen. Im Zeitraum Juli bis September wird außerdem Ihr Banner auf max. 3 IP- Adressen limitiert, was für Sie zusätzliche Vorteile bringt, denn 80 % aller Klicks erfolgen bei den ersten zwei Sichtkontakten.

Es stehen Ihnen 2 Kombinationen zur Verfügung:

Sitebar Desktop + Content Ad Mobile oder Floor-Ad Desktop + Content Ad Mobile

Zeitraum	Tarif	TKP Sitebar + Content Ad	TKP Floor Ad + Content Ad	Mindestbuchung
Jänner bis Juni	Basic	€ 60,- zzgl. 20 % MwSt.	€ 70,- zzgl. 20 % MwSt.	€ 750,- zzgl. 20 % MwSt.
Juli bis August	Highlight	€ 60,- zzgl. 20 % MwSt.	€ 70,- zzgl. 20 % MwSt.	€ 1250,- zzgl. 20 % MwSt.
Sept. bis Dez.	Basic	€ 60,- zzgl. 20 % MwSt.	€ 70,– zzgl. 20 % MwSt.	€ 500,- zzgl. 20 % MwSt.

Sitebar: 263 x 450 px | **Floor Ad:** 768 x 120 px | **Content Ad Mobile:** 300 x 250 px | **Formate:** die Werbemittel können als JPG, GIF oder als HTML5 abgegeben werden. Bei einem JPG oder GIF darf die Datei 70 KB nicht überschreiten, bei HTML5 nicht größer als 150 KB sein.

INFOS UND BUCHUNG:





^{*} Siehe AGB EXPO Kärnten Läuft 2019. ** Es werden keinerlei "Papierbeilagen" akzeptiert. Für diese dient das Gutscheinheft als Möglichkeit.

*** Die MJK Sportmarketing GmbH ist nicht verpflichtet, das Angebot anzunehmen. Sie ist berechtigt, Anmeldungen ohne Begründung abzulehnen.

Die Annahme des Angebots durch die MJK Sportmarketing GmbH und die Zulassung erfolgt durch Zusendung der Buchungsbestätigung.